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Тема: «Результаты оценки школы по модели PISA-2022»

1. Оценка школы по модели PISA-2022. 

По первому вопросу слушали зам.директора по УВР Маслову Е.Д., которая ознакомила коллектив учителей с отчетом по школе «Оценка по модели PISA-2022». В отчете представлена объективная информация о том, насколько обучающиеся, достигшие 15-летнего возраста, готовы к дальнейшему обучению и жизни в социуме. Помимо образовательных результатов, в отчете представлены сведения, связанные с качеством образования. Результаты школы приводятся в сопоставлении со средними по России за тот же период.
Маслова Е.Д. отметила, что средний балл (по 1000-балльной шкале) по читательской грамотности составил 483б, по математической грамотности 487, по естественнонаучной грамотности 482 (в сравнении с Россией соответственно 504, 503, 484). 
По результатам исследования наша школа была отнесена к группе школ со средними результатами (нерисковые школы).
Маслова Е.Д. указала на необходимость на заседаниях школьных методических объединений подробно проработать результаты  PISA-2022, результаты ОГЭ и ЕГЭ-2023 (под протокол и подпись), определить образовательные задачи и задачи по совершенствованию функциональной грамотности учащихся.
