Диспансеризация.
 Контроль здоровья — залог успешной жизни!

Зачем мне проходить диспансеризацию? Этот вопрос может задать себе любой человек. Если у Вас есть сомнения – эта информация для Вас!
Многие хронические неинфекционные заболевания на ранних стадиях не беспокоят человека, но в то же время являются причиной сокращения продолжительность жизни населения:
● сердечно-сосудистые заболевания,
● злокачественные новообразования,
● болезни органов дыхания,
● сахарный диабет.
Чем раньше выявить наличие риска болезни или первые ее проявления, тем успешнее будут профилактические и лечебные мероприятия.
Именно для этого и проводится диспансеризация!
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Для того чтобы убедиться, что все показатели вашего здоровья в норме и не пропустить первые и скрытые признаки серьезных заболеваний Минздрав Новгородской области рекомендует бесплатно пройти диспансеризацию. Сделать это можно за один день в поликлинике по месту жительства.

В этом году впервые в рамках общей программы диспансеризации в рамках пилотного проекта, направленного на стимулирование рождаемости, все жители Новгородской области в возрасте от 18 до 49 лет могут пройти еще и оценку своего репродуктивного здоровья.

Как часто нужно проходить диспансеризацию?
С 18 до 39 лет диспансеризацию следует проходить раз в 3 года (в 18, 21, 24, 27, 30, 33, 36, 39 лет), с 40 лет — раз в год.

Что входит в диспансеризацию репродуктивного здоровья?
Обследование на первом этапе включает анкетирование, прием и осмотр врачом акушером-гинекологом у женщин, врачом-урологом у мужчин и целый ряд лабораторных исследований. На втором этапе - проведение ультразвукового исследования органов малого таза и молочных желез женщинам, проведение спермограммы, УЗИ - мужчинам.

Сколько онкоскринингов входит в общую диспансеризацию?
В зависимости от возраста в диспансеризацию входит 7 скринингов, направленных на выявление следующих онкозаболеваний: рака молочной железы, предстательной железы, шейки матки, легких, желудка, колоректального рака и рака визуальной локализации (кожных покровов, слизистых, лимфоузлов, ротовой полости, щитовидной железы).

Сколько этапов в диспансеризации?
Диспансеризация состоит из двух этапов. Цель первого этапа — выявление признаков развития хронических заболеваний и факторов риска их развития, а также определение группы здоровья. Цель второго этапа — проведение дополнительных обследований для постановки или уточнения диагноза.

Что входит во второй этап диспансеризации?
Во второй этап диспансеризации входит при необходимости консультация врача-специалиста: гинеколога, хирурга или уролога, дерматовенеролога, невролога и т. д., а также дополнительные обследования, например, колоноскопия или УЗИ брахиоцефальных сосудов.

Правда ли, что диспансеризацию можно пройти бесплатно?

Да. Диспансеризация является бесплатным обследованием, для прохождения которого достаточно предъявить паспорт и полис ОМС.

Для диспансеризации в рабочий день нужно брать на работе отгул за свой счет?
Нет. Работник имеет право на освобождение на один рабочий день для прохождения диспансеризации, а предпенсионеры и работающие пенсионеры — на два дня.

Как и где пройти обследование?
Диспансеризацию можно пройти в поликлинике по месту жительства. Для этого достаточно обратиться в медорганизацию любым удобным способом: по телефону или через инфомат регистратуры, колл-центр 122 или на портале Госуслуг.

Обследовать свое здоровье можно бесплатно в рамках профосмотров и диспансеризации благодаря нацпроекту «Здравоохранение».

Порядок прохождения профилактического осмотра и диспансеризации и диспансеризации отдельных групп взрослого населения утверждён приказом Минздрава России №404н от 27 апреля 2021 и действует с 1 июля 2021 по 1 июля 2027.
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